



# CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

## Compartimentul Comunicare, Protocol și Organizare Evenimente



• Tel.: +40-241.488.035 / Fax:+40-0341.733.140 • e-mail: [bpresa@cjc.ro](mailto:bpresa@cjc.ro) •

### Comunicat de presă

24 aprilie 2024

Consilierii județeni s-au reunit astăzi, 24 aprilie 2024, în ședință ordinară, pentru a dezbate și vota un număr de 18 proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. Dintre acestea, proiectul numărul 79/15.04.2024 privind retragerea Unitatii Administrativ Teritoriale Județul Constanța din Asociația de Dezvoltare Durabilă a Județului Constanța și proiectul numărul 94/19.04.2024 privind declanșarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al societății Drumuri Județene Constanța S.A., nu au primit votul favorabil al aleșilor locali, pentru a fi adoptate.

Aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile alocate din fonduri ale bugetului județului Constanța pentru activități de tineret de interes local, conform Legii nr. 350/2006, a făcut obiectul primului proiect înscris pe ordinea de zi. Anul acesta, fondul destinat programelor pentru tineret este în cuantum de 500.000 lei, iar pentru valorificarea acestuia se va organiza un concurs local de proiecte în baza Regulamentului aprobat astăzi, ce are ca scop stabilirea procedurii pentru atribuirea contractelor de finanțare. Acesta poate fi consultat [aici](#).

Un alt proiect important adoptat în ședința de astăzi, a fost cel cu privire la aprobarea documentatiei de atribuire a contractului de delegare a gestiunii Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în județul Constanța, pentru LOT 3, GRUPA 03.

Reamintim faptul că, prin procedura de achiziție desfășurată la nivelul anului 2022, au fost atribuite un număr de șapte loturi din totalul de opt, Lotul 3 (corespunzător grupei 03 de trasee) rămânând singurul lot neatribuit, urmare a depunerii de oferte inacceptabile și neconforme. Pentru a asigura continuitatea serviciului public județean de transport de persoane pe lotul 3, Consiliul Județean Constanța inițiază procedura de negociere fără invitație prealabilă la o procedură concurențială de ofertare, ca măsură absolut necesară. Această procedură vizează o perioadă limitată de timp, respectiv până la finalizarea licitației aflate în curs de desfășurare, atribuirea noului contract și finalizarea perioadei de mobilizare a operatorului declarat câștigător.

Proiectul a fost adoptat în forma prezentată, cu asumarea de către conducerea instituției, ca acest proiect să fie reluat într-o ședință extraordinară în cel mai scurt timp posibil. În această nouă rundă, se vor include, la solicitarea consilierilor județeni, amendamentele propuse de Uniunea Elevilor Reprezentați, în conformitate cu legislația în vigoare și avizate de specialiștii instituției. Proiectul poate fi accesat [aici](#).

Alte două proiecte au vizat aprobarea Organigramei și Statului de Funcții în cazul a două instituții medicale aflate în subordinea Consiliului Județean Constanța. Este vorba despre Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Constanța și Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sfântul Apostol Andrei" Constanța. Modificările propuse în cadrul acestor proiecte vor aduce actualizări necesare pentru asigurarea funcționării optime a celor două instituții. În cazul Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie Constanța au survenit modificări în sensul transformării unor posturi și promovării personalului încadrat al unității, numărul total de posturi rămânând neschimbat, respectiv 253.

La Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sfântul Apostol Andrei" Constanța s-au adus modificări organigramei, rezultând o creștere a numărului total de posturi de la 3945 la 3869. În cadrul acestei ajustări, numărul posturilor permanente a fost suplimentat de la 2724 la 2749, în timp ce numărul posturilor destinate medicilor și farmaciștilor rezidenți a fost redus de la 1221 la 1120.

Tot astăzi, aleșii locali au aprobat indicatorii tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție „Lucrari de reabilitare și modernizare a corpului CI „Unitatea de Asistență Medico-Socială Agigea”- faza P.T. Reabilitarea vizează, în mod special, creșterea confortului pacienților cu nevoi medico-sociale și sporirea condițiilor necesare îngrijirii acestora. Se va consolida și întări structura de rezistență a clădirii, se va continua amenajarea etajului doi în vederea măririi capacității de cazare, termoizolarea completă a clădirii, precum și alte îmbunătățiri esențiale. Valoarea totală a investiției se ridică la 12.061.106,34 lei cu TVA.

Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024, pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sfântul Apostol Andrei” Constanța a făcut obiectul unui alt proiect de hotărâre adoptat în ședința de astăzi. Consilierii județeni au aprobat majorarea bugetului instituției medicale, cu suma de 3.609.130 lei, de la 817.989.680 lei la 821.598.810 lei, la care se adaugă suma de 46.742.680 lei, reprezentând excedentul anilor precedenți. Mai multe informații regăsiți [aici](#).

De asemenea, pe ordinea de zi s-a aflat și proiectul privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță juridică, de asistență și/sau reprezentare juridică în instanță pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sfântul Apostol Andrei” Constanța. Activitatea departamentului juridic este complexă și variată, iar în prezent este nevoie de o capacitate de analiză și interpretare a unui volum mare de informații, de selecție a aspectelor esențiale în domeniul analizat, de identificarea soluțiilor legale în rezolvarea diferitelor spețe. Ținând cont de aceste aspecte, se impune achiziționarea unor servicii externe pentru a gestiona eficient problemele juridice și dosarele aflate pe rolul instanțelor, mai ales în contextul expirării contractelor de asistență juridică. Proiectul poate fi consultat [aici](#).

Necesitatea aprobării achiziției serviciilor juridice de consultanță a fost identificată și la nivelul Direcției Generale de Proiecte a CJC, în cazul obiectivelor de investiții în curs de realizare la nivelul UAT Județul Constanța. Ținând cont de spețele identificate (contracte de prestări servicii, furnizări de bunuri, execuții de lucrări care înregistrează întârzieri, existența de procese pe rol pentru neîndeplinirea obligațiilor și/sau a termenelor contractuale, etc.) se impune achiziționarea unor servicii de consultanță expertizată care să susțină interesele legale și procedurale ale instituției. Proiectul a fost aprobat și poate fi accesat [aici](#).

Aleșii locali au aprobat și proiectul prin care se modifică arondările actuale ale unităților administrativ-teritoriale deservite de Serviciile Publice Comunitare Locale de Evidență a Persoanelor (SPCLEP) Techirghiol și Negru Vodă, prin înființarea unui nou Serviciu Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor în comuna Topraisar. Astfel, SPCLEP Techirghiol va deservi strict orașul Techirghiol, SPCLEP Negru Vodă va deservi localitățile Comana, Dumbrăveni, Chirnogeni, Independența, Cerchezu și Negru Vodă, iar serviciul nou înființat, respectiv SPCLEP Topraisar, va avea în aria de competență localitățile Topraisar, Mereni, Amzacea și Bărăganu.

Nu în ultimul rând, în ședința de astăzi au fost aprobate rezultatele evaluării proiectelor sportive eligibile, a sumelor acestora și aprobarea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din fonduri publice, alocate de la bugetul județului Constanța, pe anul 2024. Din totalul de 5.500.000 lei, suma de 5.250.000 lei a fost direcționată către proiectele sportive de utilitate publică în cadrul programului "Sportul pentru Toți", iar suma de 250.000 lei a fost alocată proiectelor sub programul "Redescoperă Oina". În urma sesiunii de selecție publică de proiecte ce a avut loc în luna aprilie 2024 și a evaluării proiectelor depuse, un număr de 13 proiecte sportive au fost desemnate câștigătoare, în limita bugetului aprobat. Lista detaliată a acestor proiecte, inclusiv asociațiile beneficiare și sumele alocate pentru fiecare program, poate fi consultată [aici](#).

Ședința s-a ținut în format hibrid, fiind prezenți în total 36 de consilieri județeni.

**Compartimentul Comunicare, Protocol și Organizare Evenimente,**

**Consiliul Județean Constanța**